



## **Obec Kolárovice Kolárovice 389 013 54 Kolárovice**

Všetci známi zájemcovia

**Dňa 09.05.2014**

### **Vec: Odpovede na žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov**

Verejnému obstarávateľovi boli dňa 24.04.2014 a 07.05.2014 doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov k podprahovej súťaži na predmet zákazky: Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia pre obec Kolárovice.

V zmysle § 38 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“): Vám podávame nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov :

#### **Otázka č.1.**

Žiadame doplniť schémy všetkých 4 rozvádzačov ?

#### Odpoveď:

Verejný obstarávateľ a v prílohe zasiela schémy rozvádzačov.

#### **Otázka č.2**

Vo výkaze výmer chýbajú položky zemných prác a materiálov týkajúcich sa projektu, prosím Vás o vysvetlenie kde treba doplniť tieto chýbajúce položky alebo ich doplníte Vy ?

#### Odpoveď:

Je potrebné naceniť Výkaz výmer v takej podobe v akom Vám bol doručený spolu so súťažnými podkladmi. Práce, ktoré nie sú zahrnuté vo Výkaze Výmer budú riešené osobitne starostom obce v zmysle zákona č.25/2006 o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.

#### **Otázka č.3**

Má byť v ponuke použitý svetelný zdroj Sodík 70W alebo Halogenid 60W?

Má byť v ponuke použité svietidlo s plochým sklom?

#### Odpoveď:

V ponuke uchádzač uvedie zdroj do 70 W halogenidova výbojka.

V ponuke uchádzač uvedie svietidlo s plochým sklom.

#### **Otázka č.4**

Ktorý dokument ( súťažné podklady , výkaz výmer) alebo ( technická správa) je platný a smerodajný pre uchádzača pre návrh svietidla ?

#### Odpoveď:



Pre uchádzača je smerodajný Vykaz výmer a súťažné podklady, nakoľko pri vyhodnocovaní uvedenej súťaže chce verejný obstarávateľ porovnávať porovnateľné ponuky a zachovať všetky princípy v zmysle zákona o verejnom obstarávaní.

S pozdravom



Ing. Jozef Hruštinec

starosta obce